i'r AV —Bvﬁym.

Cﬁnz.ﬂmnguy&:himmhims&f(x) = 45

: dx 1
P e Sx o= m;ch 21 +C. n,fh_:ﬁ -3InGx=2)+C.
C. " )

W s
m = 5'!];51“‘i|+§t

Ciu 3. Him 6 ndo du6i ddy dbng bién trén khodng (—c0; + 00) 2.

_ _x+1 A x—1
®y_r+3' B.y=x"+x. C}r— s

Ciu 4. S5 phirc nio dudi ddy c6 diém biéu dién trén mt phing toa d6 12

¥
diém M nhir hinh bén ? M 2
Az, =2+1i. B.z, =1+2i. :
©33=—2+¢', D.z; =1-2i. —-ﬁ u\ _.;

Ciu 5. Huuugcungahmhbénladﬁthqcuamo‘ttmngbonhémsédum y+
ddy. Ham s0 d6 13 ham s6 nao 7

Ay=xt—-2x2+1 ~8 . e
B.y=—x*+2x*+1. SR I
Cy=-x3+3x2+1

@y=x3-3x2+3. / \5 7 g \j_:
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Cau 9, Tim nghiém ctia phuong trinh h‘hﬁ“‘f ) =
Ax= —4 B.x= -3

Ciiu 10. Trong khéng gian vdi hé tpa 40 Oxyz, ph'll'l:ltlg h‘ll'.lh nio duéi dﬁ'h:m
miit phiing (0yz) ?

A y=10. B.x=0. C.y-z=0. D.z=0. =
Ciu 11. Cho him 50 y = x* — 3x2, Ménh dé ndo dudi diy diing ?
A. Ham s6 nghich bién trén khodng (0; 2). B. Him 56 nghich bién trén khuhig{z. -I:,@]"
C. Him s6 déng bién trén khodng (0: 2). D. Hﬂm 56 ngluch bién trén khodng (:-%IJJ

Ciu 12. Cho F(x) I3 m§t nguyén hidm ciia him sé f(x) e Tinhl F{ﬁ

Al=e. B.l

CEI.I 131: Rﬁw ::'- :- ! .. e
A.P= xF

Ciiu 14. Budng cong & hinh bén 1a db thi cla him s6 y = ax* + bx2 + ¢ y
vdi @, b, ¢ 1a cdc 56 thye, Ménh dé ndo dudi diy dang ?
A. Phuong trinh ¥’ = 0 ¢6 ba nghiém thyrc phin biét. \

B. Phwong trinh y* = 0 c6 hai nghiém thire phén biét. 0 53
C. Phuong trinh y* = 0 v0 nghi¢m trén tip s5 thye.,
D. Phuong trinh y' = 0 ¢é diing mét nghiém !hw:

Sxr+ 4 r Al
;ﬁﬁma&ﬁﬁmaﬁncﬁadﬂ&qh&nsﬁy———TI 2 anily - Whoy
B 1 £.0. D.2.

hong gian voi hé toa dO Oxyz, tim tit ci cac gid trj clia m dé phuong trinh
¥ — ﬂ;!r =4z +m = 0 la phuong trinh ctia mét mat ciu.

5 B.m =6, C.m=<eé. D.m <6,
i gu 2;,2; 1& hai nghiém phic cia phuong trinh 322 —z41=0. Tioh
2V3 2 Jid
=il iy 14
B.P 3 C.Pr-"a". DP:T
“"'nudfmsdﬂﬂ Aﬂﬁ'mﬁﬂ = 4, diy ABC Ii tam gide vubng i
- a? 3
B.V=—. £ 5
. 3 C'Fj:'-ﬁ-' nF:%




Chu 31, Tim tht ¢4 che gid tri thie
nghigm thiyre phiin biét. g
A.-me (—om;1). B.m € (0; + ).

Céu 32, Tim gid trj thye cia tham s6 m dé him sb y= éﬂ—nﬂ?q— f“-‘f,-x "": 12
e X:: o
Am=1 Bm= —1. C.m=5. Dm= -7

\L Ciu33. Trong khéng  gian wvé6i hé 1a @0 Oxyz, cho mit ui[l.

— -1
():(x+1)+ -1+ (z+2)7 =2 vi hai dumg thing 1T2=§="'__—1.
x z—1 : ; K
8:z = % = —~ - Phuong trinh ndo dudsi ddy 1a phuong trinh clia mat mjt phing tidp xic Véi

(5), song song vai d v

T
Ax+z+1=0. tkﬂsx+y+‘l=ﬂ, "E.,y+z+3=l;l. Dx+z—-1=10.

Ciu 34. Trong khéng gian véi hé toa d Oxyz, cho didm A(1; —2;3) vd hai mit phing
(P):x+y+z+1=0, (Q): x—y+2z—2=0.Phuong trinh nio dudi diy 14 phuong trinh
dirémg thing di qua A, song song véi (P) va (Q)?

x=—1+4+t x=1 x=1+412t x=1+t
,ﬂ_ J."=2 . H. }!: ---2 - C_ }rz—'z - D. }'=—2.
z= —3—t z=3=2t z=342t z=3—¢

- X+m
Ciiu 35, Cho him s6 y = R

nao durdi diy ding 7
?dmgu, B.m > 4. Co<ms<2 #Z-r:mié.

: 16
(m 14 tham so thyre) thbéa min Pl-.'-iiﬁ}r + rin;legf}! =3 Ménh dé

Céu 36. Cho khdi chop S. ABCD c6 diy 14 hinh chit nhit, AB = g, AD = av/3, SA vubng géc véi
déy va mit phiing (SBC) tao vé6i ddy mét goc 60°. Tinh thé tich V ciia khdi chép §. ABCD.

; V343
A.[‘r=%. BF‘—"—;;I— C.V=a3, D.V =3a?,
Ciu 37. Cho xy 1& cic sb thyc Ién hom 1 théa min x2+9y=6xy. Tinh
” 1+1nglgx+luguy
2log,,(x+3y)
1 1 1
- B.M=1. CM=-, T
A.H=4- 5 D.M 3
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Cilu 39, Cho sb phite 2 = a + bi (a,b € B); i

A S=4 RS=2 8 = -
Céu 40. Cho F(x) = (x = 1)e™ li m{t nguyén him cila hﬁnﬁfﬁi‘% m nguyén him cia
ham s6 f'(x)e®*. " 2

A. fff(x}eiidx = (4 —2x)e*+ C. B. Jf‘(x]ﬂz‘dx = 2:;1’24,{-.-.

C j f'(x)e¥dx = (2=x)e* + C. D. f f(x)e*dx = (x=2)e* +C.

Téng s6 tién dng A ding a8 trd luong

indm thi téng 6 tién ding
50 Vi nam trirde JHO1 ndm ndo
A\ ding dé tra luong cho nhan vién trong ci

C. N&m 2021. D. Nam 2020,

Ciu 42. Cho ham 56 y = f(x) c6 bing bién thién nhir sau

X |—oco -1 3 08

L o +
VA _Tm— 2 oo
> *”I 3 ¥ / \ : /

Db thi ciia ham s6 ¥ = |f(x)| ¢6 bao nhiéu diém cye trj 7
A 4, B. 2. C.3 D. 5.

Céu 43. Cho tit dién du ABCD c6 canh biing 3a. Hinh nén (V) c6 dinh A va dwomg tron déy 1
dudmg trdn ngoai tiép tam gidc BCD. Tinh dién tich xung quanh Sxq cla (N).
A. 5y, = 6ma®. B =3V3na*. €5, =12ra?, D. Sy = 6V3ma?,

Cfiu 44. C6 bao nhiéu s6 phic z thoa mén |z +2 — i| = 2v2 va (z— 1)° 1a sb thudn 40 ?
| B. 4. €3 D.2.

Tim tt cé cc gié trj thyc cia tham s6 m dé dudng thing y = — mx cfit db thi ctia ham
— 3x% — m + 2 tai ba diém phén biét 4, B, C sao cho AB = BC. >
(~;3). BmE(-w—1). Cme(~o;+0w). D.me (L +).
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Wy I:‘.

A.g(~3) ’ﬁ-“a@}# ﬂi’lil

B.g(1) > g(~3)>4(3). 2 R
bl : it ﬂ 3_,_'.'..1
D. g(1) > g(3) > g(-3). ¥ 5

Céu 49. Xét khéi tir dién ABCD c¢6 canh AB = x va cic cmhcansméubéngzﬁ nmxaémé

tich khéi t& dign ABCD dat gid trj 16n nhét.
A.x = V6. B.x = v14. C.x=3V2, D.x =23,

Ciéu 50. Cho miit ciu (S) ¢6 bén kinh béing 4, hinh p-t,x(H)cﬁ ctuéu cao bing 4vhhm¢u&ugtrbn
ddy nim trén (S). Goi Vy umémhmkh&@’ i thé tich cia khéi ciu (S). Tinh 1

Vs
8 -
Vg

Vo 16




chiéu cao I

_ 4 Tinh thé tich V ciia khoi non

D.V= 12m.

p =2 +sinx, IC hoanh va cdc dudmg
P quanh truc hoanh 6 thé tich V bing

D.V=1Ix.

11
Dn —r p—
1 7

phurong canh a. Ménh dé ndo dudi

- E\fﬁ

._-A@; —1;3), B(1;0;1) va
c ctia dudmg thiing di qua A va

.




